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Edward Lee Hardin of Kewanee, Missouri, was a World War Il veteran with a deep passion for military history and nostalgic memorabilia.
Over the years, he carefully curated an impressive collection, and this auction proudly showcases a selection of his prized oil jars and
vintage signs—perfect additions for any serious collector or enthusiast.

5300 Imperial - HEP Oil Bottle Set With Carrier
This set includes four collectible oil bottles from Imperial, featuring the HEP logo. Complete with a carrier, these bottles are a great addition to any vintage collection.
5301 Atlas - Mason, Oil Bottle

Oil Bottles, featuring one 'Atlas Mason' and three 'Standard Oil Company Service Indiana' bottles, showcasing their full front faces with varying dimensions. The
metal carrier, with its wire frame and coiled handle, measures approximately 9 x 10 x 8 inches, One of the Standard oil jars has a crack on the bottom

5302 HEP Oil Jars - Rack Included
Vintage set of 8 Imperial HEP oil jars. Clear glass with red and black logo. Each jar has the HEP Imperial logo.

5303 HEP Oil Jars featuring a 8-bottle set.

Imperial HEP Qil Jars featuring a 8-bottle set. These antique glass jars come with a wire carrier. Each jar is marked with the Imperial HEP logo. The carrier shows
signs of age and use, with some rust present.

5304 HEP Imperial, Oil Jar Set of 2

2 HEP Imperial oil jars. They are made of clear glass with red and black labeling. The jars are in good condition, with some minor wear and tear due to age. They
measure approximately 6" in height, Have matching Stamps

5305 HEP Imperial Oil Jar Set of 2

2 HEP Imperial oil jars. Both bottles are clear glass with red and black graphics. The jars show signs of age and use, They measure approximately 6" in height. Both
have matching Stamps

5306 Vintage Oil Jar, With A Metal Spout

Vintage oil jar featuring a clear glass bottle and a metal spout. Spout has rust, with some wear and potential imperfections. Approximate size 9"x 3"x3" Have
matching Stamps

5307 HEP Imperial - 2 Oil Jars with metal Spouts
HEP Imperial oil jar, The jar features a classic glass design with a metal spout for easy pouring.Approximate size 9"x 3"x3" Have matching Stamps

5308 Vintage Oil Jars / Glass Containers

Oil jar featuring a clear glass bottle, Brand Unknown. Holds 1 quart of liquids

5309 HEP Oil Jars Replica Spouts Set of 3

3 Hep oil jars, perfect for collectors or enthusiasts of antique automotive memorabilia. Each jar has been fitted with replacement spouts. All have matching Stamps
5310 HEP Oil Jars Set of 2

These jars are made of clear glass and feature the HEP Imperial logo. The tops of the jars appear to be replicas of the originals.Have matching Stamps

531 HEP Imperial Oil Bottles - Set of 3

Imperial HEP set of 3 vintage oil bottles. These clear glass bottles feature a classic dispenser design and are adorned with the Red Imperial logo, Have matching
Stamps

5312 Imperial HEP Oil Bottles with Wire Rack Set of 8

a set of Imperial HEP oil bottles, accompanied by a wire rack. 8 vintage bottles, These clear glass bottles feature a classic dispenser design and are adorned with
the Red Imperial logo, Have matching Stamps

5313 HEP Imperial Oil Jar Set of 2

2 HEP Imperial oil jars. Both bottles are clear glass with red and black logos. The jars show signs of age and use, They measure approximately 6" in height. Both
have matching Stamps

5314 Imperial HEP Oil Bottle Set of 2
Set of 2 vintage Imperial HEP oil bottles. These clear glass bottles feature the classic Imperial HEP logo both have matching stamps and some wear

5315 HEP Imperial - Remake Tops Set of 2

Set of 2 vintage Imperial HEP oil bottles. These clear glass bottles feature the classic Imperial HEP logo. Tops are remakes approximately 6" tall both have matching
stamps and some wear

5316 Imperial HEP Oil Bottles Set of 2

Imperial HEP Oil Bottles -clear glass bottles feature the HEP logo and are perfect for collectors or those looking for unique decor pieces. Both have matching stamps
and some wear

5317 Imperial HEP Oil Bottles Set of 2

Imperial Refineries HEP Oil Bottles — This is a set of clear glass oil bottles featuring the HEP logo and Imperial Refineries advertising. Both have matching stamps and
some wear
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5318 Imperial - HEP Oil Bottles Set of 2

Imperial Refineries HEP Oil Bottles — Set of 2 clear glass oil bottles featuring the HEP logo and Imperial Refineries advertising. Both have matching stamps and some
wear

5319 Imperial Hep - Oil Bottles Set of 2

Imperial Refineries HEP Oil Bottles — This is a set of clear glass oil bottles featuring the HEP logo and Imperial Refineries advertising. Both have matching stamps and
some wear

5320 HEP Imperial Oil Jars Set of 2

Imperial Refineries HEP Oil Bottles — This is a set of clear glass oil bottles featuring the HEP logo and Imperial Refineries advertising. Both have matching stamps and
some wear

5321 HEP Imperial Oil Jars Set of 2

Imperial Refineries HEP Oil Bottles — This is a set of clear glass oil bottles featuring the HEP logo and Imperial Refineries advertising. Both have matching stamps and
some wear

5322 HEP Imperial Oil Set of 2

Imperial Refineries HEP Oil Bottles — This is a set of clear glass oil bottles featuring the HEP logo and Imperial Refineries advertising. Both have matching stamps and
some wear

5323 HEP Imperial Oil Set of 2 one cracked
HEP Imperial oil jars, each uniquely designed. One of the jars has a crack, Both have matching stamps and some wear

5324 Imperial - HEP Oil Bottles Set of 2
Set of 2 vintage Imperial HEP oil bottles. These clear glass bottles feature the classic Imperial HEP logo both have matching stamps and some wear

5325 HEP Imperial Refineries
Set of 2 vintage Imperial HEP oil bottles. These clear glass bottles feature the classic Imperial HEP logo both have matching stamps and some wear

5326 Imperial - HEP Oil Bottles Set of 2
HEP Imperial - vintage clear glass oil jars, each holding a quarter liquid. These jars feature a classic design. The clear glass allows for easy viewing of the contents
5327 Imperial - HEP Oil Bottles Set of 2

Set of 2 vintage Imperial HEP oil bottles. These clear glass bottles feature the classic Imperial HEP logo both have matching stamps and some signs of wear

5328 HEP Oil Bottles Set of 2
Set of 2 vintage Imperial HEP oil bottles. These clear glass bottles feature the classic Imperial HEP logo both have matching stamps and some wear

5329 Imperial - HEP Oil Bottles Set of 2
Set of 2 vintage Imperial HEP oil bottles. These clear glass bottles feature the classic Imperial HEP logo both have matching stamps and some wear

5330 HEP Imperial Refineries Set of 2

Imperial HEP One Liquid Quart Automotive Oil Bottles. This is a set of vintage bottles, each holding one liquid quart of automotive oil. These bottles have a clear
glass and feature the Imperial HEP logo.

5332 3 Commemorative License Plates

Desert Storm License Plate , Features an image of a soldier against an American flag backdrop with "SUPPORT OPERATION DESERT STORM JANUARY 1991" text.
New in packaging. Vietnam Vet License Plate, Yellow background with green and red stripes, "VIETNAM VET" text.New in packaging.- U.S. Marines Retired License
Plate, Red background with a gold U.S. Marines emblem and "U.S. MARINES RETIRED" text.New in packaging.

5333 Virginia Slims Advertising Metal Sign

Virginia Slims Advertising Metal Sign the slogan "You've come a long way, baby", with mounting squares on the back and marked S. Toney 8-20-99 on the back.
Shows wear and aging, Approximately 12" wide x 18" tall

5334 HEP 100% New Oil Advertising Sign

HEP 100% New Oil at a price of 29 cents per quart. The sign features an image of an oil bottle and the slogan "Save in Bottles.". Made from Cardboard, 11" wide x 7"
tall

5335 Sinclair Power-X Gas Station Sign

Vintage Sinclair Power-X gas station sign, featuring "The Super Fuel" slogan. Round shape with green and red lettering on a white background. The sign shows
wear consistent with age approximately 16 x 4.5 x16

5336 2 Vintage Sinclair HC Gasoline Porcelain Inserts

Two Vintage Sinclair HC Gasoline Porcelain Sign Inserts, These signs feature the iconic Sinclair HC Gasoline logo. Showing signs of wear consistent with age and
outdoor exposure. Approximately 12"

5337 1Round Sinclair HC Gasoline Porcelain Insert

1 Round Sinclair HC Gasoline sign. It features a green and white Sinclair Gasoline logo with the letters "HC" in white on a red circle. The sign has "REG. U.S. PAT.
OFF." printed near the bottom approximately 12"

5338 2 Sinclair H-C Gasoline Porcelain Sign Inserts

Two Sinclair H-C Gasoline sign faces. The signs are round and designed to be double-sided. The sign features the Sinclair logo and branding in green and red on a
white background.approximately 12"

5339 Two DX Boron Sign - Porcelain Sign Inserts

2 vintage DX Boron gas station signs. These signs are porcelain perfect for collectors, show signs of wear, slight discoloration approximately 12"

20f3 5/30/25, 11:44 AM



Property Peddler Inc. https://propertypeddlerinc.hibid.com/catalog/print/648539/oil-memor...

5340 Two DX Boron Sign - Porcelain Sign Inserts
2 DX Boron signs, These signs are made of porcelain and prominently display the DX Boron logo, have some sign of wear constant with age, approximately 12"

5341 Two DX Boron Sign - Porcelain Sign Inserts

Two DX Boron signs, likely used for gas station advertising. Each sign features the DX logo and the word "BORON" in bold red letters. One shows more staining and
wear then the other. Approximately 12"

5342 Two DX Boron Sign - Porcelain Sign Inserts
Two DX Boron signs, he DX logo and the word "BORON" in bold red letters. There may be wear and tear consistent with age and use. Approximately 12"

5343 Mobilgas Metal sign

This is a vintage Mobilgas metal sign featuring the iconic Pegasus logo. It's a great collectible piece for gas and oil memorabilia enthusiasts. Has slight signs of wear
approximately 10"

5344 Metal Pepsi Sign
This is a vintage metal Pepsi sign,some wear and tear consistent with age. Approximately 36" wide x 12" high

5345 Vintage "No Parking Parade Route" Signs

84" Parade Route Sign: Includes a logo with the number 84 inside a blue and gray wave design.Shows signs of wear, including rust and paint chipping. Mardi Gras
1983 Clown Sign: "MARDI GRAS 1983" at the top. "NO PARKING PARADE ROUTE JEFFERSON PARISH, LA.", Shows rust, and general wear. Approximately 18 x 12"

5346 Camel Cigarettes - Hard Pack Display Sign
Vintage Camel "The Hard Pack" advertising display sign. This is a vintage tobacco display sign for Camel cigarettes, featuring the iconic "Hard Pack" design. This
sign exhibits signs of age and wear, including rust and discoloration, primarily at the base and edges approximately 10" x 24"

5347 Camel Cigarettes - Hard Pack Display Sign

Vintage Camel "The Hard Pack" advertising display sign. This is a vintage tobacco display sign for Camel cigarettes, featuring the iconic "Hard Pack" design. This
sign has cosmetic wear, including scratches, and fading approximately 10" x 24"

5348 RC Big Bottle, Crush Thermometer, Disney Eye Chart

RC Cola Big Bottle Sign: This vintage sign advertises RC Cola's "New 240z Bottle!" featuring the slogan "Thirst Thrasher." The condition shows some wear,
consistent with age. Disney Eye Chart: A novelty eye chart featuring Disney characters along the bottom border. Vintage Orange Crush Thermometer Metal, outdoor
use. Has rust and wear from age

5355 Red Man Collectors Sign

Red Man Cigar Leaf, featuring an image of a Native American holding a pack of cigars and a knife. The sign reads "first in America".The sign shows signs of age and
wear, including some scratches, dents, and discoloration approximate size 16" x 12"
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